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polinom mely gydkei elégitik ki a 2Im z - Re z > |z|* egyenletet?

. Legyen A a sik linearis transzforméacioja, amelynek ( vektor a 2 sajatértékhez

1

tartozd sajatvektora, ; pedig a 3 sajatértékhez tartozé sajatvektora. Irjuk fel
A maétrixat ezen sajatvektorokbol allo bazisban, majd a standard béazisban is.
. Jelolje W a
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méatrix altal meghatarozott lineéris leképezés képterét. Adjunk meg WW-ben egy
ortonormalt bazist a térvektorok szokasos skalaris szorzasara nézve.

. Irjuk fel a kovetkez6 matrixokhoz tartozé kvadratikus alakokat, és hatarozzuk meg

jellegiiket.
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matrix sajatértékei? Hatérozzuk meg A minimélpolinomjat.



